

PROCES VERBAL

Incheiat în ședința de îndată a Consiliului Local Păulești din data de 9.07.2020 convocată prin Dispoziția Primarului nr. 196/6.07.2020.

Sedința are loc în sala de ședințe a Primariei comunei Paulesti din cadrul Centrului Cultural Arh.Toma T.Socolescu, sat Păulești.

La ședință participă un număr de 9 consilieri locali din totalul de 15 si anume : Licsandru George, Matei Alexandru, Dinca Iulian, Maftai Florinela, Ghita Ioan, Biton Cristian, Stancu Gheorghe, Dobromir Adrian, Duma Cristian.

Sunt învoși Ioniță Cătălin Gabriel, Pătrașcu Adrian, Lupu Oana-Gabriela, Neamț-Ioniță Anca-Mihaela, Banu Adrian Virgil, Durlescu Gheorghe.

Sedința este statutară.

La sedinta participa Sandu Tudor – Primar, Răducea Felicia – Secretar, Ioniță Marian – Administrator Public, Dinca Daniel George-Sef Birou.

Pentru buna desfășurare a ședinței este ales președinte de ședință dl Dobromir Adrian.

Dna Răducea Felicia menționează că toate proiectele de hotărâre au fost comunicate, din timp dnilor consilieri, în format electronic.

Dl Dobromir Adrian prezintă spre aprobare ordinea de zi:

-Proiect de hotărâre privind solicitarea de transmitere a unui imobil din proprietatea publica a statului și în administrarea Ministerului Tineretului si Sportului, în proprietatea publică a Comunei Păulești, Județ Prahova și în administrarea Consiliului Local Paulesti, inițiator Primar Tudor SANDU.

-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local, comuna Păulești, luna iulie 2020, inițiator Primar Tudor SANDU

Dl Dobromir Adrian supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl Biton Cristian, în calitate de președinte al comisiei de specialitate nr.3, respectiv Comisia Juridică și de Disciplină, Relații cu Cetățenii, Administrație Publică, anunță că, pentru toate proiectele de hotărâre comunicate, avizul comisiei este favorabil.

Dl Pătrașcu Adrian, în calitate de președinte al comisiei de specialitate nr.1, respectiv Comisia pentru Activități Economico-Financiare, Agricultură, Amenajarea Teritoriului, Urbanism, Protecția Mediului, Turism, anunță că, pentru toate proiectele de hotărâre înaintate, avizul comisiei este favorabil.

Dl Banu Adrian-Virgil, în calitate de președinte al comisiei nr.2, respectiv Comisia pentru activități Social-Culturale, Culte, Învațământ, Sănătate, Familie, Muncă, Protecție-Socială, Protecție Copii, Tineret și Sport, anunță că, pentru toate proiectele de hotărâre înaintate, avizul comisiei este favorabil.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind solicitarea de transmitere a unui imobil din proprietatea publica a statului și în administrarea Ministerului Tineretului si Sportului, în

proprietatea publică a Comunei Păulești, Județ Prahova și în administrarea Consiliului Local Paulesti, inițiator Primar Tudor SANDU.

Dl primar arată că proiectul va avea un impact social pozitiv prin dezvoltarea și susținerea activităților de agrement pentru tineret, precum și întărirea autonomiei structurilor pentru tineret, organizarea, coordonarea și dezvoltarea activităților la nivel local; prin adoptarea prezentului act normativ deciziile privind activitățile pentru tineret se vor adopta la nivel local contribuind astfel la diminuarea birocratiei, la scurtarea termenelor de rezolvare a diferitelor probleme specifice precum la efectuarea investițiilor în aceste domenii cu o mai mare eficiență; în eventualitatea amenajării unui parc, loc de joacă și zona de agrement, tabără școlară, acesta poate fi folosit și de turiștii de weekend din municipiul Ploiești și care nu au foarte multe alternative pentru desfășurarea activităților în aer liber și recreere, putând fi o alternativă la Parcul Municipal Bucov.

Dl Dobromir Adrian supune la vot proiectul de hotărâre privind solicitarea de transmitere a unui imobil din proprietatea publică a statului și în administrarea Ministerului Tineretului și Sportului, în proprietatea publică a Comunei Păulești, Județ Prahova și în administrarea Consiliului Local Paulesti și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local, comuna Păulești, luna iulie 2020, inițiator Primar Tudor SANDU

Dl primar prezintă sumele care fac obiectul rectificării bugetare respectiv la secțiunea de funcționare capitolul autorității executive, poliție comunitară, întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement, asistență socială în caz de invaliditate, alimentare cu apă, canalizare și tratarea apelor reziduale, drumuri și poduri; la secțiunea de dezvoltare prezintă și lista obiectivelor de investiții care suportă modificări precum și lista unor obiective de investiții pentru care se solicită introducerea în lista de investiții.

Dl Dobromir Adrian supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local, comuna Păulești, luna iulie 2020, și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată ședința se încheie.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier local – Dobromir Adrian

CONTRASEMNEAZA
Secretar General Comuna Păulești
Răducea Felicia